



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第249期

栏目热线: 5233888 13561125521 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

2016年11月28日 星期一

农历丙申年十月廿九

D 版

全力冲刺坚决完成全年目标任务

本报评论员

眼下,离年终只有一个多月的时间,全市各项工作进入关键的冲刺阶段。各级各部门要认清形势,对目标、找差距,拿出决胜的信心、攻坚的力量,心无旁骛谋发展,凝心聚力抓落实,全力推进各项工作,全力冲刺全年工作目标任务,实现新常态下滕州经济健康平稳发展。

日前,滕州市委召开常委会议,传达学习枣庄市委十届十二次全体会议精神,研究《在市委十二届十二次全体会议上关于市委常委会工作的报告(讨论稿)》、《中共滕州市委关于深入学习贯彻党的十八届六中全会精神的意见(讨论稿)》等问题。市委书记董沂峰主持会议并讲话。董沂峰指出,要坚持统筹兼顾、学以致用,切实完成部门既定目标的同时,还要为城镇搞好服务;城镇要勇于争先,为经济社会发展保驾护航。

据市统计部门公布的数据,今年前三季度,滕州市工业生产稳步回升,投资增长较快,消费市场逐步回暖。可见,在滕州市委、市政府正确领导下,我们主动适应经济发展新常态,思路清晰、发展速度快,工作措施得力,干事创业氛围浓厚,经济保持了平稳较快发展势头。

一年的工作进入收尾阶段,犹如长跑进入最后冲刺,一

协作抓项目。经济主管部门既要当鲜花又甘当绿叶,在超额完成部门既定目标的同时,还要为城镇搞好服务;城镇要勇于争先,为经济社会发展保驾护航。

鼓作气可以再接再厉,歇脚松劲可能前功尽弃。做好收尾阶段工作,关键在紧盯目标任务,抓住重点要点,列出清单,挂图作战。各级各相关部门务必在思想上紧起来,向要害处发力,对照市委、市政府部署和本部门、本辖区全年目标任务,把各项工作细化、量化、责任化、具体化,分解到每一周、每一天、每个人,真正把推进发展的各项举措落到实处。年关将近,要牢固树立以人民为中心的发展思想,办好各项惠民实事,安排好困难群众的生产生活,坚决打好脱贫攻坚战。坚决守好信访稳定、安全生产、环境保护底线,保持社会和谐稳定。严格

换届纪律,有序推进换届工作,营造风清气正的换届环境。

棋到收官,赛近终点,关键就是要毫不松懈的顽强毅力。我们要将更多的智慧和力量汇聚到冲刺全年目标任务上来,以岗位为阵地,干劲不退、举措不松,趁热打铁、乘势而上,全力冲刺,坚决完成全年目标任务,加快建设鲁南区域性中心城市,争当全省县域经济发展排头兵!



要闻·简编

滕州避免不合理医保基金支出740万元

本报讯 11月26日,记者从滕州人社部门获悉,为加强定点医疗机构监管,保障医保基金安全,滕州市重拳出击,切实规范医保服务行为。截至今年9月底,居民医保整体支出5.1亿元,预计年度结余1500万元。

滕州市严把本地住院病人入院关、病种关、执行关“三大目录”,坚持日常督查与重点稽核相结合、人工筛查与智能审核相结合等多种有效稽查方式,严防资金流失浪费;完善异地就医监督管理机制,加大对医疗费用发生额超过5万元的异地就医病例抽查力度,避免不合理医保基金支出740万元。

(记者 金亮 姚付林)

建设廉政文化 助推党风廉政建设

本报讯 羊庄镇利用农村远程、孔子学堂、农家书屋等各类资源载体和阵地积极建设廉政文化,抓好反腐倡廉教育,营造廉洁从政氛围,助推党风廉政建设。

该镇充分利用孔子学堂的教育资源,通过举办机关干部培训、村干部大轮训等各类培训班,加大对党员干部的廉洁从政教育培训力度。镇孔子学堂开办各类干部培训班5期,350多名党员干部接受了廉洁从政知识的教育培训。各部门全面开展廉政文化进办公场所活动,在政务公开栏制作廉政文化专栏;在走廊、楼梯口、会议室等场所悬挂廉政匾匾;在办公桌上摆放廉政箴言牌;在工作电脑上设立廉政屏保,营造浓厚的廉洁文化氛围。利用手机微信群、手机信息功能等,在各类节日前和节日期间,发送廉政短信,送祝福也送温馨的廉洁提示。目前,全镇已建成廉政农家书屋25个,配置廉政知识书籍1000余册、电子音像制品200余盒,直接辐射和带动农村干部和群众1.2万余人。

(通讯员 孔庆明 刘新宇)

枣庄市数学优秀课例评选在滕州举行

本报讯 近日,枣庄市数学优秀课例评选活动在滕州市墨子中学举行,枣庄市数学教研员樊兆鹏老师带领各区市教研员作为评委现场指导。

来自枣庄不同区市的19位优秀数学老师参加本次活动,他们亮出了一堂堂精彩的课,可谓“八仙过海、各显其能”。充分展示出老师们认真研读教材的深厚基本功及课堂驾驭能力。为了给枯燥的数学知识增加趣味性,有的老师把知识编成有趣的故事,有的加入有意思的游戏,让墨子中学的学生们“品尝”到了许多“数学大餐”。

听课室内有来自不同学校的老师,有的老师借用课间休息时间进行讨论、评课,大家尽情分享此次数学课堂教学的盛宴,珍惜此次学科教研的宝贵机会。

(通讯员 冯宪美)

破坏城市设施,不仅拘留还罚款

本报讯 近日,滕州市公安局、滕州市综合执法局联合下达了《关于严厉打击破坏城市公共设施行为的通告》。

对损毁城市公共设施的,公安机关将根据《治安管理处罚法》处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

故意毁坏城市公共设施的,造成损失5000以上的;毁坏公私财物三次以上的;纠集三人以上公然毁坏的,以故意毁坏财物罪论处,依法追究刑事责任。

同时,市民在发现有破坏行为者,可第一时间拨打举报电话,举报电话:110 12319。

(记者 姚付林)

失能、半失能老人不用愁 仁慈老年托养康复中心解您忧

枣庄市仁慈老年托养康复中心于2012年经枣庄市民政局批准成立,为适应当前我国以医养老服务体系建设,满足老年人日益增长的健康需要,承担相应医疗养护任务,不断提高老年人的生活质量和健康水平。逐步改善养老服务环境,扩大医疗和托养规模,促进老年托养康复又好又快的发展,为此,我中心多方筹集资金约4600万元,在枣庄市经济开发区长江路2号新建该项目,项目占地面积21000平方米(约30亩)。建设总规模21870平方米,其中,托养综合楼18000平方米,医疗康复楼2700平方米,活动室500平方米,餐厅300平方米以及配套设施等。本中心现开放养老床位600张,主要功能是为城镇的失能和半失能老人提供养老康复医疗服务。

该中心共有医护人员183人,其中:教授1名、副教授1名、研究生1名、副主任医师2人、主治医师18人;护理人员60人,护工70人,后勤服务人员30人。中心楼内设有二人标准间、三人间、高档套间(卧室、会客厅)、特护间、活动室。室内有阳台、卫生洗浴间、空调、彩电、地暖、无障碍设施,并配有呼救系统。公共设施有健身、文体、娱乐活动大厅、餐厅、书画室、棋牌室、康复医疗及健身设备等,并配有道路为无障碍设施,地面采用防滑材料,通道安装双层扶手。为了老人的安全,楼梯、楼梯、电梯等设有安全通道、摄像监控及消防设备等,充分保证老年人的居住安全。

中心内有医疗机构开设内科、老年病科、康复科、理疗科、中医科、血液平衡科、眼科、医学影像科、心电监护室、检验科等,拥有螺旋CT、数字胃肠机、彩超、全自动生化分析仪等医疗及多功能康复设备。为各种医疗保险的定点机构。真正实现老有所养、病有所医、老有所乐、老有所为、老有所依。

地址:
枣庄市经济开发区长江路2号

电话:
0632—3382120

凌晨四点的早餐

枣庄科技职业学院6名大学生的一次“微博爱心”

有人说:你知道凌晨4时的城市是什么样子吗?我们不知道,但有人知道,他们——环卫工人,始终穿梭于这夜色中。11月22日凌晨,枣庄科技职业学院医学技术系的几位学生在朦胧夜色中,拎着早餐给环卫工人送去。

“那天早上临起床的时候我还在犹豫挣扎,从来没有在4点钟起过床,心里再有一秒钟不坚定,就彻底起不来了。”说到这里,97年出生的崔鑫不好意思地撩了一下头发。6名来自不同年级不同专业的95后大学生,从想法萌生到实际行动,每个人都发挥自己的能力。“这个想法是于景龙最先提出来的,我们几个人一商量,全部赞同。于是在前一天晚上确定了行动想法,接着大家分头行动,分别联系好了早点铺、校门卫和宿管阿姨。临出门的时候阿姨还说祝我们成功,所有人都支持我们,这让我们也有了很大动力。



采访中,记者得知,此次凌晨行动的缘由是学生们接到了学院的一条信息,让学生们自由发挥,自选题材,做一次微博实战演练评比。“但我们当时没有想到要去争什么名次,只是想借着这次机会来实现心中所想吧。”这个不到20岁的蒲泽姑娘说起这个倒不含糊。“当时我提出这个想法时,也向老师们作了汇报,他们非常支持,让我们放手去做。我们很快就确定了志愿人员。”护理班的于景龙说,记者要他聊一聊想法来源的时候,他倒有些腼腆。“我从小就是别人帮我挺多的,心里一直有这种想法想表达出来。所以我就借着这次机会提升了出来。”于景龙说,他经常一大早就去跑步,有时到校外跑会看到环卫工人在工作,“直到那天和他们在聊天中才知道他们是凌晨四点半上班,无论刮风下雨雷打不动。知道他们起得

早,但真不知道这么早。”他说,那天正好是今年的第一场雪,“雨夹雪,挺冷的。看到那些环卫工人觉得真是太不容易了。把饭交到他们手里他们都不吃,说我们都是学生也没有钱,不过一直把饭捧在手里谢谢我们。弄得我们还挺不好意思的。”

于景龙和崔鑫说,他们六个人沿着学院路给四个环卫工人送了早饭,因为时间紧迫不得已赶回学校上课。

11月22日晚上,枣庄科技职业学院医学技术系发布了这条微博。(图片由枣庄科技职业学院大学生提供)

(特约记者 赵晴)



走基层·看民生·说发展

——记者在行动

